1) Zapište zadaná čísla:

	devět set třicet pět
	935 

	tři sta pět
	 

	tři sta tři
	 

	osm set devatenáct
	 

	pět set deset
	 




2) Rozložte číslo v desítkové soustavě:

	793
	7 stovek 9 desítek 3 jednotky 

	489
	 

	871
	 

	976
	 

	248
	 




3) K číslu připište nejblíže menší a nejblíže větší číslo:

	 249
	250
	 251

	 
	940
	 

	 
	245
	 

	 
	320
	 

	 
	589
	 




4) Čísla v každé řadě srovnejte od nejmenšího po největší:

	639
	863
	286
	569
	693
	385
	634
	975
	963
	487

	 286
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	598
	800
	998
	101
	899
	988
	280
	580
	843
	143

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	602
	999
	1 000
	717
	879
	98
	206
	643
	589
	978
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